

## 《献上今天》圣经深度行

### 第 1 讲：序言：解析四福音的关连与耶稣的生平和教训

基督徒为何要读圣经？

基督徒读圣经原因很多。我们只就其中关键的四个方面与弟兄姊妹分享交流。

读经可以让我们更好地认识主，与主建立更亲密的关系，在我们的生命中真知道祂。耶稣在约翰福音 15:5 中如此教导我们：“我是葡萄树，你们是枝子。”约翰福音 15:7：“你们若常在我里面，我的话也常在你们里面，”换句话说，如果我们要常在主耶稣里，我们就要多读神的话，透过圣经与上帝连接。

读经可以让我们有得救的生命，并且这种生命会不断得到喂养，以致成长。使徒彼得在彼得前书 2:2 如此告诫我们：“就要爱慕那纯净的灵奶，像才生的婴孩爱慕奶一样，叫你们因此渐长，以致得救。”相同的教导同样出现在提摩太后书 3:15：“圣经能使你因信基督耶稣，有得救的智慧。圣经都是神所默示的，于教训、督责、使人归正、教导人学义都是有益的，叫属神的人得以完全，预备行各样的善事。”主喜悦见到祂的儿女逐渐成长。如此我们的生命就会与主更近。

读经能够祝福我们的生命。上帝透过申命记 28:1-6 给我们非常清晰的应许：当我们留意听从耶和华神的话，遵行祂的一切诫命，“他必使你超乎天下万民之上”。各种福气必追随你，临到你身上。约书亚记、诗篇同样有类似的应许：“这律法书不可离开你的口，总要昼夜思想，好使你谨守遵行这书上所写的一切话。”“耶和华的律法全备，能苏醒人心；”“惟喜爱耶和华的律法，昼夜思想，这人便为有福！”如此，在我们人生每一个阶段，上帝的带领借着圣经的教导都会伴随我们。在你我的生命中，产生祝福力量，让我们道路可以亨通，一切顺利。

读经让我们拥有得胜的生活。圣经是神所默示的，永远不会过时的。弟兄姊妹在日常生活中时常面临各种各样压力，困苦烦恼，甚至处于属灵的征战当中。神的话是我们脚前的灯、路上的光，能够带给我们安慰医治；“永在的神耶和华，创造地极的主，并不疲乏，也不困倦；他的智慧无法测度。疲乏的，他赐能力；软弱的，他加力量。”神的话，就是“圣灵的宝剑”，靠着神的话我们就能够抵挡、战胜各种诱惑，过得胜的生活。

当然，读神的话——圣经的原因，不限于以上四个方面，但是弟兄姊妹在实际读经过程中，可能遇到很多难以理解、不明白的地方，如果不恰当解决这些困扰，我们的读经生活就很难持之以恒，甚至对圣经真理产生怀疑。为此，我们将推出“圣经深度行”环节，从圣经新约开始，帮助弟兄姊妹破解在读经过程中遇到的拦路虎，让弟兄姊妹的读经、祈祷、灵修生活

更加顺畅，生命得以成长、认识主更多，得到神大大的祝福。